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Q1 Does your child use the internet at home?
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TOTAL 61

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

1 / 8

Internet Safety - Families



0.00% 0

0.00% 0

4.92% 3

13.11% 8

16.39% 10

36.07% 22

22.95% 14

6.56% 4

Q2 How old is your child?
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60.00% 36

66.67% 40

51.67% 31

Q3 What do they use to access the internet?
Answered: 60 Skipped: 1

Total Respondents: 60  
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77.97% 46

22.03% 13

Q4 Do they have safe settings on their device?
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6.67% 4
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Q5 Where do they access the internet?
Answered: 60 Skipped: 1
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28.33% 17
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Q6 What do they use their device for?
Answered: 60 Skipped: 1

Total Respondents: 60  

Messaging /
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78.33% 47

1.67% 1

15.00% 9

13.33% 8

Q7 Do you know exactly what your child is accessing online?
Answered: 60 Skipped: 1

Total Respondents: 60  

Yes, I am
completely...

No, they
manage their...

Sometimes.

I try to be
involved but...
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37.70% 23

49.18% 30

13.11% 8

Q8 Would you like any help to learn more about how to keep your child
safe online?
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